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Материалы: 



 Пряжа my fergy XS 

https://www.wildberries.ru/brands/fergy?_ga=2.39520481.398585851.1529956385-

32002038.1529573491 

 Крючок (я использую Clover) №4 

 Портфельный замочек или пришивной магнит 

 Пряжка для ремня или фастекс . 

 

Набираем цепочку из 24 воздушных петель (ВП).  

1й ряд. Во 2ю петлю от крючка вводим крючок, захватывая 2 стенки косички, и 

провязываем столбик без накида (СБН). Провязываем аналогично сбн в каждую 

петлю. 

 

2й ряд. 1впп. 1ый сбн вяжем над последним сбн 1го ряда. Далее вяжем сбн до конца 

ряда. 

 

3й ряд. Вяжется как 2й. 

https://www.wildberries.ru/brands/fergy?_ga=2.39520481.398585851.1529956385-32002038.1529573491
https://www.wildberries.ru/brands/fergy?_ga=2.39520481.398585851.1529956385-32002038.1529573491


 

4й ряд. Делаем убавку в начале ряда – пропускаем 1 сбн нижнего ряда, начинаем 

вязать сбн со 2й петли 

 

 



5, 6, 7 ряды вяжем аналогично, пропуская 1ю петлю в начале ряда. 

 

Дно сумочки готово. Обрезаем нить. Приступаем к обвязке. 

Обвязку начинаем с угла, отмеченного красной точкой. Вводим крючок в петлю, 

провязываем вп. Затем в эту же петлю провязываем сбн. 

 



Далее вяжем сбн в каждую петлю. Дойдя до угла, провязываем 3 сбн в угловую петлю. 

 

Так же провязываем 3 сбн в последующие 2 угловые петли. 

 

Довязав до первой петли, провязываем в нее еще 2сбн. 

 



Затем продолжаем вязать по спирали, вяжем сбн в вершину 1го столбика обвязки. 

 

Далее вяжем сумочку нужной высоты столбиками без накида, без прибавок. 

 



 

 

Связав сумочку нужной высоты, нужно выделить на задней (более длинной) стенке 

выделить центральные 27 петель. Я ставлю 1ый маркер на глаз) и отсчитываю 27 

петель, в 28ю ставлю маркер. Дальше смотрю, выравниваю сумочку, если мне 

кажется, что этот участок не по центру, переставляю маркеры на 1-2 петли, сохраняя 

количество петель между ними.   



 

 

 



Довязываю ряд сбн  до левого маркера. В петлю, в которой стоит маркер, провязываю 

соединительный столбик (СС). Ставлю маркер в 1й СС. 

 

Обвязываем край соединительными столбиками до 2го маркера. 

 



 

Делаем 1 впп.В петлю, где был маркер , вяжем сбн за дальнюю полупелю нижнего 

ряда. 

Это будет 1й ряд клапана сумки. 

 

Довязав сбн до маркера (должно получиться 27сбн), вяжем 1 впп и разворачиваем 

вязание, Вяжем 2 и 3 ряд без убавок. 



 



Аналогично вязанию дна, вяжем 4-9 ряд, пропуская 1ый столбик в начале ряда (т.е. 

делаем убавку). В 9 ряду – 1 впп и 21 сбн. Обрезаем нить. 

 

 

Приступаем к обвязке клапана. Начинаем вязать сбн с внутренней стороны сумки. 



 

 

 



 

В 2х углах провязываем 3 сбн в 1 петлю. 

 

Довязав до конца ряда, делавем 1впп и разворачиваем вязание. 

Если вы вяжете модель с простым клапаном, как на фото, выполните еще 3 ряда, 

провязывая 1 сбн в каждую петлю (т.е. без прибавок) 

 



 

Если с ажурным клапаном, продолжаем…. 

2й ряд вяжем без прибавок – 1впп, 19 сбн, 6вп, 2 сбн пропускаем, вводим крючок в 

вершину 4го, провязываем сбн, до конца ряда – сбн в каждую петлю. 

Схема центральной части клапана 

 



 

3й ряд – 1 впп, 17 сбн, 2вп, 7 ссн в арку нижнего ряда, 2вп, вяжем сбн , пропустив 2 

сбн нижнего ряда. Далее сбн до конца ряда. Обрезаем нить. 

 



 

4 ряд- переворачивам вязание внутренней стороной сумки к нам. В 10й от края 

клапана сбн провязываем сс. Вяжем 4й ряд по схеме, приведенной выше. 

5й ряд – вяжем по схеме. Обрезаем нить. 

Теперь необходимо отпарить сумочку. Это легко сделать утюгом. Но не касаться им 

полотна. Нужно просто обдать паром сумку, придать ей нужную форму. На клапан 

можно положить тяжелую книгу и дать сумочке высохнуть. 

Приступаем к вязанию пояса. Для этого нужно измерить обхват пояса на том уровне, 

на котором планируете носить сумку. 

(Обхват пояса – 10)/2= длина половины пояса. 

Например: (70-10)/2=30 см. 

30 см – длина половинки пояса. 

Но так как я ношу сумку не по центру, а на левом боку, одну деталь можно сделать 

короче – 25 см(пришивается эта лямка к левому краю сумки). А  вторую – подлиннее - 

35 см. 

Оставляйте хвостики в начале и конце вязания не менее 15 см, ими мы будем 

пришивать пояс к сумке и пряжку. 

Ширина пояса 3-4 сбн. Ориентируйтесь на ширину пряжки. Вяжем детали нужной 

длины. Отпариваем, придаем нужную форму.  

Пришиваем детали к краям сумочки.  



В качестве застежки можно использовать пластмассовый фастекс-защелку или пряжку 

для ремня. 

Крепим пряжку к концу пояса.  

 

 

 

 

 



Прошиваем. 

 

 

Вот так выглядит пояс в застегнутом виде. 

 



Фастекс тоже пришиваем концам нити. 

 

Во вторую деталь пояс можно заправить, чтобы была возможность регулировки, но 

регулировать вязаный пояс сложно, поэтому можно подобрать длину ремня и 

пришить. 

 

К нижней части клапана нитками в тон сумочки аккуратно пришиваем магнитную 

застежку или пришивную клепку.  



 

После пришиваем застежку к передней стенке сумочки. 

 

Установку портфельного замка также начинаем с клапана. 

 



У меня замочек был с зубчиками. Сначала внутрь замка засовываем аккуратно край 

клапана. Затем зажимаем аккуратно плогубцами. 

 

Затем закрываем клапан и находим место крепления 2й детали. Крепим 2ю деталь на 

переднюю стенку сумки. 

 

Наши сумочки ГОТОВЫ! 

Буду рада Вашим фото и отзывам !  

Фото Ваших работ можно разместить в социальных сетях с тегом #твойход_мксумка ! 

https://www.instagram.com/tvoi_hod/?hl=ru  

https://vk.com/tvoi_hod_kzn  

https://www.instagram.com/tvoi_hod/?hl=ru
https://vk.com/tvoi_hod_kzn

